

齐商银行举办国际业务条线“菁锐计划”培训



为深入贯彻落实全行年度工作会议精神，扎实践行“人才立行”理念，全面促进国际业务健康高效发展，3月17日至19日，齐商银行国际金融条线第一期“菁锐计划”培训营在威海齐银研修中心顺利举行。齐商银行各分支行国际业务负

责人等70余人参加培训。为充分激发参训人员学习的主动性和创造力，开拓思路，大胆探路，总行国际金融部精心筹划培训流程，细化课程设置、分组合作、结业展示等各个环节，融合主观和客观、理论和实践，兼顾知行合一，尽力

确保参训人员能够真正把学习成果转化为推动发展的强大动力，看到学习成果转化的实际成效。

培训中，专家讲师从宏观经济形势入手，剖析行业数据、分析贸易案例，并结合自己的从业经历，运用大量的实践场景模拟、营销话术演示等进行深入解读，以“接地气”的方式为参训人员的国际金融服务方案设计提供了参考和借鉴，学员们将课程内容融会贯通、活学活用，课后分享自己在营销过程中积累的经验教训、营销巧思和方案设计，在激烈的角逐中体验灵感碰撞的酣畅淋漓之感，切实达到了培训过程趣味化、培训内容通俗化、培训效果最大化和培训成果可视化。

培训最后，齐商银行党委委员、副行长姜忠洲进行了总结发言。他充分肯定了本次“菁锐计划”培训课程的成果，对各位学员们一心向学、扎实推进的工作态度给予了充分的认可和鼓励。他提出，齐银精英们要牢固树立终身学习的工作

理念、筑牢学用相长的工作态度、笃定用以促学的工作思路，充分发挥主观能动作用，将在课程中学到的知识和技能运用到实践中去，保障贸易融资便利化和外贸客户营销抓到点子上、落到实处去。

下一步，齐商银行将持续

做好“菁锐计划”“启航行动”等系列培训工作，真正把学习成果转化为推动高质量发展的强大动力，筑牢分支行发展的坚实根基，行而不辍、履践致远，赋能增效、蓄势前行！

刘凌霄



志愿服务进社区 金融为民共前行

齐商银行潍坊安丘支行积极参与志愿服务活动

为进一步做好消费者权益保护金融教育工作，提升公众风险意识，保护消费者的合法权益，维护社会经济秩序稳定健康，近日，齐商银行潍坊安丘支行走进金融街社区，为金融街社区“慧至万家”公益宣讲暨家庭关爱志愿服务活动带来了一堂精彩的金融知识课，为社区群众提供消费者权益保护知识普及服务。

活动中，工作人员将专业的金融消保知识转化为群众便于理解的案例、故事，并提示大家理性选择金融产品，增强风险防范意识，远离非法金融活动。同时，对在场群众提出的金融问题，特别是针对老年人关心的金融理财风险点及电信诈骗等，做出了一一解答，得到了大家的认可和赞扬。

下一步，齐商银行将持续聚焦重点人群、金融常识、热点问题等，做实金融知识教育宣传工作，切实提高金融消费



者自我保护能力，不断提升金融消费者的获得感、幸福感和安全感，在全力服务地方经济和推动

业务发展的同时，担当社会责任，为构建和谐稳定的经济金融环境作出新的贡献。刘健伟

服务不止 3·15

太平人寿淄博中支走进汽配城 面向新市民开展金融知识宣传活动

为落实淄博银保监局、淄博市保险行业协会及上级公司对3·15宣传周的活动要求，切实维护消费者的合法权益，强化消费者树立正确的金融消费理念，3月15日上午，太平人寿淄博中支宣传小组走进淄博王舍汽配城，针对商户及周围群众开展金融知识宣传活动。

汽配行业是新市民的聚集行业，大量外来务工人员构成了汽配城的从业主体。虽然从地域上已生活在城市中，但因灵活就业等特点，庞大的“新市民”群体普遍存在着风险保障水平较弱和金融风险防范意识淡薄的问题。太平人寿淄博中支宣传人员特地来到汽配城，开展主动宣传。在现场，宣传人员通过案例介绍、发放宣传折页的形式，向汽配城广大“新市民”讲解保本高息、投资养老、虚拟货币、电信网络诈骗、黑产代理等金融诈骗活动如何防范，宣传社保的重要作用，以及行业专属商业养老保险的补充养老功能。

此次宣传活动让汽配城从业人员更加清晰认识到自己作

为金融消费者的合法权利，强化了大家的维权意识与风险防范意识，接下来，太平人寿淄博中支将持续加大宣传力度，为淄博市金融行业“共筑诚信消费环境、提振金融消费信心”做出贡献。任涵



中国银行淄博分行

“齐岗贷”助力企业稳岗扩岗

山东某新材料科技有限公司，是一家集新产品开发、生产制造及销售于一体的高新技术企业，主营产品为1,3-丙烷磺内酯、碳酸亚乙烯酯、氟代碳酸乙烯酯等锂电池功能材料，拥有山东省省级企业技术中心。受前期疫情影响，企业存在恢复生产成本高，用工难、用工贵等困难，中国银行淄博临淄支行在了解到相关情况，第

一时间向企业推荐“齐岗贷”稳岗扩岗专项贷款。从发起授信审批、获得批复到最终贷款发放不到7天，1000万元资金支持企业生产，以有速度、有温度的金融服务得到了企业充分认可，推动区域实体经济不断发展。

据了解，“齐岗贷”是中国银行淄博分行联合淄博市人力资源和社会保障局推出的稳岗

扩岗专项贷款业务，具有额度高、覆盖广、利率低、准入快、手续简、续贷易的特点。对企业成立一年以上，用工人数不少于10人，上年用工未减少且申请贷款时用工人数不低于上年末水平，企业员工按规定参加社会保险、按时足额支付工资的小微企业，给予最高3000万元、平均利率不高于4%的普惠金融贷款支持。贷款申请便捷，

提供线上、线下两种贷款模式，同时，中国银行创新推出“一人一码”测额小程序，企业可第一时间获得预审额度。此外，稳岗扩岗优质企业可获得无还本续贷服务，减轻企业还款压力，为企业提供长期授信支持。

“齐岗贷”的推出，是中国银行与人社部门支持实体经济、劳动密集型小微企业发展，助企纾困、稳定就业的有益尝试，为

企业送去发展的春风。截至目前，“齐岗贷”已达成授信意向企业26家、金额2.33亿元。

中国银行将以此为契机，持续深化政银合作，用好用活各项政策，多措并举为中小微企业提供精准有力的金融支持，用金融活水助力稳住经济基本盘，为淄博市“3510”发展目标和“强富美优”城市愿景实现作出更大贡献。曹珍珍